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1. Oletetaan, ettd g on koko C:ssa analyyttinen funktio.
Maaritellaan funktio f: C — C

a) f(z) = g(2),2 €C, b) f(2) =9(2),z € C.
Tutki onko f analyyttinen C:ssa.

2. Olkoon f(z) = f(z +iy) = 2® — 3wy + i(32%y — y3), 2 = z + iy € C. Osoita, etti f
toteuttaa Cauchy-Riemannin yht&lon. Maardaa f'(z).

3. Ratkaise yhtalo
e =2+1.

4. Osoita, ettd funktio f(z) = ﬁ, z € C\ {—i} toteuttaa Cauchy-Riemannin yht&alon.

5. Osoita, etta funktio
f(z) =sinz

toteuttaa Cauchy-Riemannin yhtalon.

6. Osoita, etta

a) e* = €%, b) sin Z = sin 2z aina, kun z € C.

7. Maaraa

a) log(—4), b) log 3i, c) log(v/3 — ).



